

平成 26 年 4 月 10 日

各位

会社名 株式会社アルデプロ 代表者名 代表取締役社長 久保玲士 (コード番号 8925 東証マザーズ) 問合せ先 代表取締役社長 久保玲士 (TEL 03-5367-2001)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、代表取締役の異動について決議いたしましたので下記 のとおりお知らせいたします。

記

1. 代表取締役の異動

(1) 異動の理由

平成26年2月24日付「代表取締役の異動および取締役の内定ならびに人事異動について」でお知らせしておりますように、平成26年10月下旬に開催予定の定時株主総会およびその後に開催する予定の取締役会において取締役営業部長兼大阪支店長保坂光二が代表取締役社長に就任する予定である旨発表しております。

最近の当社を取り巻く不動産業界の環境が好転していることを鑑み、平成 26 年 10 月を待たずに、本日取締役営業部長兼大阪支店長保坂光二を代表取締役副社長に選定し、当社の事業拡大を強力に牽引していくことが重要であると判断したものであります。

(2) 異動の内容

氏名 (ふりがな)	新役職	現役職
保坂光二(ほさかこうじ)	代表取締役副社長	取締役営業部長兼大阪支店長

生年月日 昭和39年2月8日

略歴 昭和 59 年 4 月 泉ハウジング㈱入社
平成 7 年 4 月 ㈱ヒューネット (現㈱R I S E) 入社大阪支店
平成 11 年 6 月 同社取締役大阪支店長
平成 13 年 6 月 同社常務取締役就任
平成 13 年 11 月 同社専務取締役就任
平成 15 年 6 月 同社代表取締役社長就任
平成 17 年 6 月 ルーシッド・インベストメント㈱代表取締役

平成22年9月 ㈱クレッセ代表取締役

平成 25 年 8 月 当社入社 執行役員営業部長

平成 25 年 10 月 当社取締役営業部長

平成 26 年 1 月 当社取締役営業部長兼大阪支店長

平成 26 年 4 月 代表取締役副社長

所有株式数 0株

(3) 異動年月日 平成 26 年 4 月 10 日

以上